

2019年2月21日 星期四
责编:王红雨 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88989537

我的妹妹

莼湖尔仪小学202班小记者 卓津霖

我的妹妹今年4岁,有一双大眼睛,红润的嘴唇很像樱桃,还有乌黑的头发,好像一个小天使,很讨人喜欢。

别以为她是个美丽可爱的小公主,她可是个不折不扣的捣蛋大王。比如:她会在我们玩的过程中,一不高兴就一个巴掌狠狠扇在我脸上,还总喜欢掐我脸,爱告状等等。上小班后,她变得聪明好学了,有问题会第一时间来找我,满足了我作为哥哥的所有存在感。

她有很多毛病,但她永远是我最爱的妹妹,我们在打打闹闹中一起成长。

指导老师 张枫英

坐过山车

西坞中心小学404班小记者 曾文凯

星期六,爸爸带我来到了游乐场。

游乐场里游玩项目众多,我正好从这五花八门的项目中选一个,耳边突然响起高分贝的叫声,只见在一辆飞驰的过山车上,一个个尖叫着的游客满脸惊恐,我一看顿时来了劲,便拉着爸爸来到了过山车那里。

坐上了过山车,随着过山车一点一点地上升,我的心忽然地紧张起来。我不停地深呼吸,想让自己平静下来。突然,驶到高处的过山车猛地冲下去,我的大脑一片空白,感觉周围的空气都凝固了,全车人开始了“狮吼功”。紧接着过山车飞也似地冲上一个陡坡,又像一支离弦的箭冲下陡坡,耳边只有呼呼风声,还有那不停歇地尖叫声。过山车上颠下跳,我的心也上下扑腾。我紧紧地抓住扶手,真怕安全带没有系紧,让我体验一番空中飞人。

过了好久,过山车终于停了终点。走出过山车,看爸爸脸色苍白,想必他也吓得不轻吧。回过头去看,过山车安静地停在那里,我的心却久久地不能平静……

人生不止一条路

居敬小学407班小记者 竺钰欣

夜静极了,白莲花似的云絮静静飘浮在空中,清冷的银辉透过云层的缝隙落在地上,泛起了点点幽光。

我端坐在书桌前,提起笔,在书上涂涂画画,圈圈改改,留思考的痕迹。可是,有一道奥数题拦住了去路。

这时,远处传来一阵脚步声,一双大手抚摸着我的头,说:“宝贝,题不会做了? 难关关键要自己去克服,你要谨记人生的路不此一条。”我抬头一看,那是一张微微扬起的嘴角,眼里写满了温柔,这正是我的母亲。

下课10分钟时,我折了一个纸飞机,在教室里飞行。一不小心,它挂在吊扇上了,我拿起一根棍子,甩了甩,下不来;我拿起一把椅子,站在上面,勾了勾,拿不到。但我想到了“人生的路不此一条。”灵机一动,把风扇打开,不一会儿,它就掉下来了。

我在家里面做美术作业时,一只小猫在我本子上跳过,留下了几个猫脚印,这该怎么办呢? 但我想到了“人生的路不此一条”我在旁边加上了几片花瓣和一棵大树,变成了一幅美丽的画。

“胡桃里”餐厅

西坞中心小学304班小记者 杨嘉琦

今天,爸爸妈妈带我去“胡桃里”餐厅吃饭。

这是一间音乐餐厅,一进门就看见有各种各样的红酒瓶、海报、鲜花,五颜六色的吊灯。我们找了个位置坐下来开始点餐,哇!有好多好吃的,真想全部都尝一遍。点完后不一会儿,热气腾腾的饭菜就上了,有红烧肉、咖喱虾、榴莲披萨……美味的红烧肉油而不腻,咖喱虾微辣适中,榴莲披萨藕断丝连香脆可口……

“胡桃里”餐厅是音乐吧,漂亮的大姐姐和帅气的大哥哥一边表演一边忘我地歌唱,美妙的歌声让我们整个人都放松起来。

我们度过了愉快而难忘的一天。

小金鱼

溪口中心小学203班小记者 方宇杭

我家电视机柜旁边有一个圆圆透明的玻璃鱼缸,里面养着四条小金鱼,一条红色、一条黑色、一条灰色,还有一条银白色,它们活泼可爱,在水里快乐地游来游去。

它们的眼睛鼓鼓的,像两个小灯泡;肚子胖胖的,尾巴像一把小扇子;小嘴巴总是张的圆圆的,好像一直在找吃的。每次我给它们喂鱼食的时候,它们总是争先恐后地拥上来,抢来抢去都想自己多吃点儿。

每天,我一有空,都会陪着这四条小金鱼玩一会儿,它们也给了我很多快乐。

指导老师 陈薇

猜谜语小记

武岭小学401班小记者 吴语城

快要过年了,不仅家家户户都在忙着过年的事宜,村里也举办了活动。

刚一进村,就看见了红红的灯笼挂在路边,在暖融融的阳光里显得格外喜庆与祥和。

写着谜语的翠绿牌子和通红的灯笼交错着高高挂起,凭借小巧而灵活的身躯,我挤到人群的最前面,仰起头,踮起脚,定睛一看,上面写着“远看像只猫,近看是只鸟。”我看得一头水雾,这不会是个妖怪吧!我按捺下心中的疑惑,继续读下去“晚上捉田鼠,白天睡大觉。”哦!我恍然大悟,原来是猫头鹰啊!

之后我又猜出了许多谜语。沐浴着夕阳满载而归,不仅是手上沉甸甸的奖品,更是心里满满的成就感!

看望白衣天使

居敬小学307班小记者 顾雨婷

今天我们小蚂蚁义工队要去给中医医院的医生护士送鲜花和护手霜,心情格外激动和紧张!

白衣天使是我们人类健康的守护神,是疾病患者的天使,也是我心目中的英雄。到了办公室门口,我鼓起勇气,面带微笑地走进办公室。一位短头发,戴着眼镜的白衣天使立刻站了起来,微笑着迎了上来,我小声地说:“阿姨,新年快乐!”一边说一边把鲜花和护手霜递了过去,阿姨接过礼物,又拉起我的手,我的心里顿时一阵暖暖,紧张的心一下子烟消云散了。

小蚂蚁们还和白衣天使们留下了最美的合影,白衣天使的笑容也深深地留在了我的心里!

《盘古开天地》读后感

岳林中心小学201班小记者 许清豪

很多时候,妈妈讲故事时,总是爱说:“从盘古开天辟地起……”盘古到底是谁呢?我的心里一直有个大大的疑问,带着疑惑我翻阅了《盘古开天地》这个神话故事。

现在,我恍然大悟,原来这美丽的宇宙是盘古创造的。盘古用手推着天用脚使劲蹬着地,很多很多年过去了,天和地逐渐成形,而盘古也累得倒下去了。啊!盘古真了不起,他通过自己的努力劈开了天和地,并且牺牲自己为后人创造出了一个美好的世界,真是一个

欢天喜地猜灯谜

江口中心小学304班小记者 何晨

春节到了,大街上张灯结彩,人们踩着春节的脚步都纷纷开始写对联,剪窗花……一股浓浓的年味正在金笔作文升起,两边的走廊都挂上了鲜艳的红灯笼。

在这充满着年味气息的走廊里,猜灯谜是我们最向往的年味活动了。大家控制不住激动的心情,像一阵风一样涌出教室。走廊里一片沸腾,同学们个个仰起头看着走廊里的红灯笼下的一张张的灯谜。大家冥思苦想,跃跃欲试,所有人都沉浸在欢乐中。

“我猜出来啦,这个字谜就是——品!”我闻声转头,原来这兴奋的声音源自于一个咧着嘴,扬着眉的小男孩。一道字谜刚被他解出,他又拿着笔,眯着脚尖兴致勃勃地思索着其他的灯谜。看着他乐滋滋的样子我

秋天的银杏叶

岳林小学202班小记者 倪涵俊

在我的眼里,秋天就是树叶和大地聚会的日子。

秋天一到,一片片金黄的银杏叶就要开始缓缓落下了。我一抬起头一片片银杏叶黄得那样金光闪闪,那样金黄。我走到银杏树下,捡起几片银杏叶,仔细观察。落下来的银杏叶堆在一起好像金色的地毯,一片片叶子又像一把把扇子,带走夏天的炎热又带来秋天的凉爽。

一阵秋风吹过,银杏叶像一只只金蝴蝶翩翩起舞,飞了一段落在地上,我走过去想叫它起来,可它却不愿意再飞舞。

又是一阵秋风,银杏叶又像小鸟飞了起来。秋天的银杏叶可真像画家手中的一幅美丽的画呀!

超市里的发现

武岭小学205班小记者 葛恪

过年了,我跟妈妈去超市里购年货,超市里的商品琳琅满目、品种丰富,看得我眼花缭乱。

我问妈妈:“妈妈,我们今天要买那么多的东西,是不是要花很长时间啊?”妈妈笑了笑说:“不怕,你仔细观察一下超市,看看有什么发现?”

我慢慢地环视超市,发现超市里的东西都是分门别类地摆放,有水果区、蔬菜区、糖果区、饮料区,还有冷冻区等等。冷冻区上面不仅写了食品名称,每扇门上还写了当心夹手,随手关门的温馨提示。

我和妈妈按照划分区域很快找到了我们要买的东西。买了整整一小推车,开开心心地满载而归。

指导老师 俞璐

知错就改的红狐狸

江口中心小学406班小记者 付采伊

小木偶拥有了人类的所有表情,在回家的路上,又遇到了红狐狸。小木偶心想:红狐狸总是抢别人的东西,不如让我来帮助他吧!于是,他友好地对红狐狸说:“听说有个人总爱抢别人的东西,所以一个朋友都没有。你把红书包还给我,我就和你做好朋友。”

红狐狸觉得很有道理,就把红书包还给了小木偶。并且给以前抢东西的人道了歉,小木偶看到了,非常开心。从此,小木偶和红狐狸一起帮助别人。

一个月后,欢乐小镇要评选出“热心镇民”。到了评选会的那一天,小免说:“我选红狐狸,因为它帮我从大坏蛋手中拿回了我的娃娃!”鸭妈妈说:“我选红狐狸,因为它帮我找回了丢失的蛋。”欢乐小镇,一共有76名镇民,选红狐狸的有49名。

同学们,你知道“热心镇民”是谁吗?

指导老师 丁玉琪

难忘的星期日

新城实验小学602班小记者 陈诗颖

我喜欢星期日。奶奶、爸爸、妈妈全在家,一块聊天,看电视真带劲!可今天,却与往常不同了……

“嗨、嗨……”白衣天使们尽力地挽回老太太的生命,但留下的却是她的最后一声叹息……爸爸愣住了,两眼久久地注视着奶奶凝固着的慈祥的脸颊。妈妈哭泣着,泪水流淌在烧红的脸颊上,她抽泣着,手不停地擦拭着脸颊旁的泪水,像一个正在哭泣的小女孩……爸爸怀着沉重的心情站在那,脸憋得通红,转身走进了厕所。我完全能听见他在厕所里哭泣的声音,我仿佛也看到了,看到了他如小孩一般的热切哭泣,他仿佛急切寻找着过去美好的时光,但已经来不及了……我痴痴地看着身边发生的一切,自言自语道:“奶奶一定是到了天堂,要去过更好的日子了。但却丢下了我们!”妈妈似乎听见了,抽泣声变为了放声大哭。听着身边的哭泣声,想到我再也不能得到奶奶的爱抚了,再也不能得到奶奶的宠爱了,眼泪就一滴一滴掉了下来……

美好的星期日在洋溢着哭泣声的病房中溜去,在奶奶的最后一口叹息中溜去了……

仙人球

溪口中心小学203班小记者 蒋雨泽

在科学课上,老师教我们认识各种植物,有茉莉花、含羞草、肉肉……而我记住了仙人球。它绿得像翡翠,圆滚滚的身上长满了刺,就像一只胖乎乎的小刺猬。我轻轻用手一碰就被刺到了,它似乎在说:只能远观不能碰哦,小心我刺你哟!

妈妈还告诉我,仙人球不怕热怕水,把它放在电脑前面可以防辐射,原来这么个小东西也不能小瞧呀!

指导老师 陈薇

顶天立地的英雄。虽然这只是一个神话,但是我依然佩服故事中盘古的勇气,我更佩服盘古那坚定的意志。

盘古,现在是我心中的一位英雄,一位真正顶天立地的大英雄!

金笔作文指导老师 陈璐

金笔点评:

《盘古开天地》的神话故事让我们认识了盘古勇敢、坚持、勇于牺牲的精神。小作者文章语言稚嫩但文思细腻敏捷,文章紧紧围绕这些感点,来赞美了这位大英雄。“腹有诗书气自华”希望你 在书山学海中,也能成为一个了不起的小学生。

们也使出洪荒之力,冥思苦想着,走廊里叽叽喳喳一片讨声。终于,一道道灯谜被我们轻松破解,一串串欢天喜地的笑声回荡在红艳艳的……

被红色渲染的小庙会,让我沉浸在快乐之中,也让我感受到了浓浓的年味。

充满年味的场面描写为迎接新年的到来而增色不少。小作者运用点面结合的叙事方法写出了小朋友对猜灯谜的乐趣。此文,年味十足。

金笔点评

淘气的小仓鼠

居敬小学201班小记者 王若涵

我有一只又可爱又淘气的小仓鼠,它的名字叫QQ。

它有一身雪白的绒毛,远远望去,它好像一个滚动的毛线球,小小的脑袋上嵌着一双水灵灵的眼睛,仿佛两颗黑溜溜的宝石。眼睛下面是一只淡粉色的小鼻子和一张小小的嘴巴,这张小嘴巴还经常吐着小舌头呢。

QQ特别淘气。有一天它偷偷地钻出笼子跑了,我们一直在寻它,就怕它咬破沙袋,把沙袋咬成一个个洞洞。最后小仓鼠QQ在厨房被我爸爸抓住了,再次被抓进笼子的它,轻轻的甩着尾巴,好像在说:“捉迷藏真有趣啊!”真是又可爱又淘气的小仓鼠啊!

最难忘的回忆

居敬小学603班小记者 俞力文

人生中总会有一些回忆,是感人的,是美好的……

最让我难忘的回忆是2015年2月4日。那天早晨我听见爸爸妈妈的房间里传出惨叫声,看来我的弟弟已经准备好出生啦!一大早,救护车的声音弥漫了整个村庄,天空也是暗沉沉的。妈妈坐在救护车里满头大汗,我猜她现在是既痛苦又激动,我也是替她捏一把汗。到医院了,妈妈被抬进了手术室,爸爸心事重重,很担心妈妈;外婆一直在手术室门前踱来踱去;外公坐在座位上使劲地搓手;我还惊魂未定,坐在那里紧张得快要哭出来了!

过了一会儿,妈妈出来了,外公外婆立马围上去,看着脸色苍白的妈妈未免有些心疼。接着就是我们家的新成员被运了出来,他睡在一个小箱子里显得特别的小,他一直在哭,可能很害怕外面的世界!我们去看妈妈了,我见到她时,她的嘴上没有一点血色,吊着盐水,显得她格外虚弱无力。弟弟送到保温室里去了,所以我们在照顾妈妈,麻醉刚醒,我在一旁就想到了妈妈生我时痛苦的模样。妈妈出院时,我对她说:“妈妈,您辛苦了!”

这就是我最难忘的回忆!看着弟弟一天天的长大,我感觉每天都回忆着自己以前模样,让我感觉到,爸爸妈妈永远是最爱我们的人!我们也要好好爱他们!

秋千,秋千

锦屏中心小学202班小记者 石牧之

寒假里,妈妈送了我一本题名叫《树叶鸟》的书。这里面有一篇文章让我印象非常深刻。

小兔白白生下来就看不见东西。它听兔妈妈说荡秋千很好玩,所以它很想玩秋千,就是看一下秋千它也心满意足了。好朋友猴哥哥知道了白白的心事,它想一定要尽自己最大的力量帮助白白。

有一天,猴哥哥想到了一个好办法。它叫来兔妈妈和白白。只见它纵身一跳,攀住了横着的松树枝,再用两脚勾着树枝,让兔妈妈把白白放在自己的肚子上。白白终于可以荡秋千了。“秋千”荡起来了,一下、二下……猴哥哥的手掌磨破了,但是它一声都没有哭。

我被猴哥哥和小兔之间的友谊感动得哭了。我要学习猴哥哥对朋友的真诚,我要学习它的顽强意志。

二十年后回故乡

居敬小学503班小记者 陈昱孜

故乡已经历了二十年的风吹雨打,现在的故乡变成了怎样的呢?小时候那些让我拥有美好记忆的东西还在吗?几个小时后,我回到了故乡。天哪!故乡发生了翻天覆地的变化,现在展现在我面前的是:一座座漂浮在空中的城市、一列列空中高铁、一辆辆飞车、一架架飞船……就连中山公园也变了样,现在,那里已不再是以前那个中山公园了,而是一个名叫“奥斯卡世界自然保护公园”的地方了。只见那里有一片连着一片的绿茵茵的芳草地,全新的高科技活动器材还有全宁波最大的、最美的金鱼池。

走出公园时,我接到了以前班长的电话,她让我到她家去参加同学会。我看见了以前的同桌小范,她成了世界级排球运动员;班长她成了国家自然动物保护协会的会长……大家都坐下来聊了聊这几年发生趣事。家乡有了天大的变化,但是,我对家乡的思念永远不会变!

我的愿望

龙津实验学校201班小记者 茅馨媛

我有一个愿望希望爸爸能来奉化上班。我的爸爸平时在台州上班,只能在周末或休息的时候才能来陪我们,平时只能通过电话沟通。

虽然我只能周末见到爸爸,可是我还是很爱我的爸爸。他来的时候,会给我们带很多东西,常常带我们出去玩,会给我们整理书桌。其实爸爸,我们还是希望你能来奉化上班,这样我们平时都可以一家人在一起!

我的妹妹

锦屏中心小学202班小记者 毛周泽

我有个可爱的妹妹,全家人都叫她小涵涵。

她的头发是棕黑色的,像个外国小宝宝,跟我的浓黑完全不一样。剪得平平的刘海下面是一对圆溜溜的眼睛,看起来特别有精神。高高的鼻梁下面有张爱吃零食的小嘴巴。这张小嘴巴里,有时吸着果冻,有时含着一颗糖果,一刻不停歇。

妹妹今年两周岁多了。她一开始只会叫爸爸、妈妈。慢慢地,她学会了说三个字,比如:好妈妈、爸爸好。最近她喜欢看一部动画片,名叫《小猪佩奇》。于是,她学会了说四个字的话了,像小猪佩奇、弟弟乔治。我们都很开心!我最喜欢我正在进步的妹妹了。

流浪猫

实验小学404班小记者 沈子涵

小区里,有几只流浪猫,它们经常在小区的各个角落徘徊。有些人觉得它们可怜,蹲下来给它们喂猫粮。我跟它们打了几次交道后,发现它们是那么胆小。

有一次,我和爸爸去楼下打羽毛球。在一个拐角处,看见了一只流浪猫。它可能是饿了,冲我不停地叫。我走近仔细观察起来,它长得十分丑陋。瘦瘦的身子,显得两只眼睛特别大,眼神中透露着恐惧和不安,仿佛在向人诉说着自己的无助。它的毛很潮湿,一根根都竖着,身上全是污泥,不像那些宠物猫,有主人的悉心照料,一身雪白蓬松的毛,看上去是那么的可爱。想吃点什么就有什么,还有专属小窝,受尽一家人的宠爱。

流浪猫太可怜了,希望我们的城市能够完善这些小动物的归宿,让它们能得到更多的照顾,最终能有一个好去处。

指导老师 陈慧

花是故乡美

居敬小学503班小记者 司徒宁

阳春三月,春燕呢喃着,拖着乌黑的双剪从天地间掠过,绘出天的辽阔、地的广博,也将春天的色彩洒落在我们小区的每个角落。

整个小区一片生机,樱花的花骨朵儿腼腆地探出了头,路旁也生长着几棵,走近一看、仔细一闻,真是沁人心脾啊,缕缕清香环绕在身旁。

樱花盛开的时候,这儿一朵、那儿一簇很不少。粉红的,像极了娃娃羞涩的脸蛋儿;纯白的,风一吹,扬扬洒洒地飘了下来;玫红的,能跟天边的晚霞相媲美……

听妈妈的“百度百科”解说后才知道,原来樱花的皮是含有许多营养的,可以缓解咳嗽和发烧等症状,樱花还含有三种天然的维生素A、B和E。

指导老师 林琳

心情风波

实验小学302班小记者 汪雨衡

大家好,我是实验小学302班的汪雨衡,已经连续三次被评为实小之星。

这一次等待评选结果是那么的煎熬。距离休学式只有两天了,可我还没有收到老师的《实小之星推荐表》,我的心里开始有些担忧。妈妈问我:“如果这次真的没有被评上,怎么办呢?”我故作镇定回答道:“那下学期继续努力吧!”而事实上我的心里很难过,一个人默默地躲进房间里,哭了起来。慢慢地我平静下来了,决心下学期我一定要更加地努力。休学式当天,老师在领操台上开始宣读实小之星名单。一年级……二年级……三年级302……汪雨衡……听到了我的名字,心里的石头也终于落了地。而且这一次评选,我们班就我一个男生,我们听着美妙的音乐,走上领操台,心里乐开了花。

这次的“实小之星”可谓来之不易,下学期我一定要继续努力,做得更好!

猫和老鼠

溪口中心小学202班小记者 陈礼卿

有一天,小老鼠打开电脑,屏幕上突然出现了一只大花猫,小老鼠觉得大花猫似乎恶狠狠地盯着自己,内心不禁怦怦直跳。神奇的事发生了!大花猫真的从屏幕里窜出来了。小老鼠正要撒腿就跑,大花猫说:“老鼠先生,你不要跑呀!”小老鼠紧张地说:“你……你要干……干什么?”大花猫说:“我想和你玩呀!”小老鼠半信半疑,但最后还是同意了,玩着玩着,小老鼠放下了戒心。正当小老鼠玩得正开心的时候,大花猫就一口把小老鼠吃掉了!

指导老师 蒋洁

我最爱的玩具

溪口中心小学203班小记者 蒋致远

我家有很多玩具,可我最喜欢的却是它:四四方方一星盘,有黑有白互相连,开开心心来娱乐,黑白分明各半包。你们一定都猜到了吧,没错就是围棋。

我学围棋快两年了,刚开始学的时候,我是妈妈的手下败将。现在我却可以把他杀得片甲不留了!当然,爸爸也不例外,他们已经不是我的对手了!每回赢过他们的时候,我都会开心得跳起来!

如果你也喜欢下围棋,我们杀一盘,比比谁厉害!

指导老师 陈薇

我的春晚

龙津实验学校302班小记者 杨于馨

1月27日是一个特别的日子,因为我可以上春晚了。

我们早早来到了奉化剧院做准备。化妆师可厉害了,把我装扮得美美的,比妈妈的美颜相机拍出来还要美。化完妆,该换演出服了。我自己折腾了好久,都没有穿进。幸好阿姨帮了我,不然有可能连登台都赶不上了。

激动人心的一刻终于到了,春晚正式录制开始了,好兴奋啊!排在我们前面的一个节目是弹古筝,那声音如流水叮咚,那衣服像仙女下凡,真是既好听又好看。轮到我们上台了。我们的节目叫《先生说》,11个人,5个人朗诵,6个人伴舞,我就是那个伴舞的。我们排着队伍,不紧不慢地走上了舞台。也许是过于激动,表演完后我居然想不起那几分钟是怎样的,就感觉自己很享受这个舞台。

这真是难忘的一天。

指导老师 董佳怡